

# 金陵中学剑桥班： 全球顶级大学，从这里出发！

“大学课堂就是我高中课堂的延续，只不过地点由南京换到了美国，换了另一批外教而已。”2011届剑桥班毕业生周宜人一回到母校，就和老师们分享了她的美国留学生活。和她一样，近百名学生在金陵中学剑桥班学习3年后，凭3—4门科目的全球考试成绩，可以免读国外预科或者语言班，而直接进入美、英、加、澳、新西兰和新加坡等国世界顶尖大学。其中不乏美国华盛顿大学、加州大学伯克利分校、洛杉矶分校、英国帝国理工学院、伦敦政治经济学院、伦敦大学学院、加拿大多伦多大学、英属哥伦比亚大学、滑铁卢大学等世界百强名校。他们中更有半数学生获得半额甚至全额奖学金。

## 【课程体系】

### 金陵中学剑桥国际高中课程： 全球高等教育的通行证

3年前，提起剑桥高中课程（General Certificate of Education Advanced Level，简称A-Level）或许还有很多人感到很陌生，但随着金陵中学剑桥班毕业生人数的增多，越来越多中国家庭的孩子参加完中考后就到这里学习国际高中课程——A-Level。作为源于英国的全民高中课程，中国高中生只要通过A-Level考试，就可以直接申请国外大学。金陵中学剑桥班从2008年创办至今，其教学管理及学生海外升学指导工作日臻成熟。

#### 优势一：国际通用课程证书认可度高

初中毕业生在金陵中学剑桥班学习三年，并参加剑桥大学国际考试委员会的全球统一考试后，可直接申请这些国家中所有英语授课的大学。

#### 优势二：教学模式先进注重能力培养

金陵中学剑桥班完全采用原版英文教材，实行全外教授课和小班化教学。不仅注重知识的传授，更强调学生学习和研究能力的培养。包括培养学生发现问题、解决问题、论文写作和学术报告等学术性能力和研究性能力。此外，金陵中学优秀的双语教师对学生进行额外辅导，使学生能更好地适应全英文教学环境。

#### 优势三：专业出国生涯规划 全方位申请指导

学生从高一入学开始，将在专业升学指导老师的帮助下，制定专业、目标清晰的留学规划，使学生在每年都有准确目标和定位。除学习成绩外，国外大学在录取新生时也很重视学生的社会经历。剑桥班学生可通过参加课外俱乐部、义工服务以及夏令营等一系列活动方式，增强社会责任感和人生阅历，为申请世界名校增加一份保障。

#### 优势四：经济性强

赴美国、英国、加拿大等国家读高中每年花费在20万—30万元人民币，而在金陵中学就读剑桥高中课程每年可节省15万—25万元人民币。该课程可直接转换大学学分，提早毕业还可节约学费、住宿费、生活费，经济性强。

## 【学子心得】

### 高中学习过程 影响无限未来

周宜人，金陵中学剑桥班2011届毕业生，现就读于美国卡内基梅隆大学（文理学院排名前10）。利用假期，她回到母校和学弟学妹们分享了她的留学经验和在国外的所见所闻。她用自己的经历和体会建议：不管是高一、高二还是高三的同学，一定要认真地对待现在学习的过程，也希望即将毕业的同学主动探索，发现惊喜和无限的未来。

#### 心得一：平衡高中课程和语言考试学习时间

申请美国大学要求提供的考试成绩主要有SAT、托福，还有高中成绩，包括平时成绩和CIE（A-Level课程全球统考）成绩。但中国学生容易出现常见误区就是：重视SAT和TOFEL，而忽视A-Level成绩。“如果说语言能力是进入美国大学门槛的重要指标，那能否成功完成4年大学学习依靠的是学习能力。美国大学对学生平时成绩即GPA非常看重，越是好的研究生院GPA要求就越高。为了避免进入美国大学后因GPA过低而遭学校劝退，剑桥班学生应把重点放在平时课程学习中。选择了A-Level课程，CIE成绩就成为招生官关注的重点。出色的CIE成绩充分表明我们在学校学习和语言准备中找到了一个很好的平衡点，也可以为自己申请加分。”

#### 心得二：学好A-Level课程可换美国大学学分

“美国很多文理学院和大

学都认可CIE成绩，达到一定等级后还可以直接换大学学分。拿卡内基梅隆来说，我们毕业的要求是修满216个学分，而我一门A-Level课就可以换掉6个学分，三门A-Level就可以换掉一个学期的学分。我可以跳过我所换学科的基础课直接上更高级的课程。另外，在课程分配上更灵活，不用那么累，甚至可以提前毕业。”

A-Level课程有个很大的优势在于能提前接触到很多大学所学内容。“比如我现在在学商务、高等数学、会计等课程，在金中国际高中所学内容都有涉及。学好A-level课程为大学打好坚实基础的同时，还大大减轻了大学第一年的学习压力。”

#### 心得三：主动交流，发现大学生活中的惊喜

文理学院师生比小，一节课也就10几名同学，教授能记住每位学生的名字。只要学生主动，都有机会和教授长时间面谈交流。促进和教授的私人关系同时，还对以后申请研究生院的推荐信写起到很大的帮助。“通过交流，每天都会发现惊喜。我们可以和教授聊任何事情，比如我发现我的日语老师是哈佛的PHD，曾在日本生活过10年并会说中文；我的国际关系教授是CIA的前间谍而且会一口流利的中文，说得和我们一样好；我有位学长是爱因斯坦的曾孙；我更没想到身边的一个普通泰国女孩是唯一一名国王奖学金获得者。”

## 【国际竞赛】

### 国际竞赛 获奖率80%

为冲击世界顶级名校增加砝码

据了解，参加金陵中学剑桥班的学生，目标都是冲击美加英澳等世界顶级名校。为了培养学生的国际竞争力，鼓励学生参与国际竞赛，辅导学生并获得国际奖项也是国际高中的重要内容。去年11月，在英国数学信托基金会举办的国际高中数学竞赛中，来自金陵

中学国际部剑桥班的83位同学取得了优异的成绩。共有67人获奖，获奖率高达80%。其中包括金奖26人、银奖20人、铜奖21人。同时，有近10名同学将参加其最高级别的数学奥林匹克竞赛。

该项赛事每年吸引来自全球2000多所中学的10万多名参赛学生，所有参赛者中只有约40%可以获奖，获得金奖比例更是只有6%。由于考试采取的是全英文试题，因此对于英语为非母语国家的学生而言，难度不小。



美食节是金中一道风景线



万圣节，也是体验海外文化的一种方式



耶鲁大学招生宣讲会



社会职业体验

## 【社会实践】

### 我们的节日 我们的生活

镜头一：每年的最后一天，金陵中学都要组织一次全校范围内的“金中美食文化节”。学生要通过精心采购、制作、策划、宣传、买卖等方式，向在场的学生和家推销他们的美食。同时，金中历届毕业生也会赶回母校参加美食节活动。

镜头二：每当一年一度的万圣节来临，金陵中学剑桥班的同学和老师们都会精心组织一系列围绕万圣节主题的活动：从班级布置到活动组织，从自己设计服装、道具到化妆——每一个环节都充满了欢乐，同学们不出国门就能提前感受到外国的节日氛围。

此外，剑桥班的学生还组织了“爱心大义卖”和“环境大使”的活动。通过这些社会实践活动，学生们不仅体会到了更多国外文化、锻炼了能力，更为将来出国申请材料中增添缤纷的色彩！

## 【招生咨询会】

金陵中学剑桥班招生咨询会将于2012年5月19日（周六）上午9:30在金陵中学本部（南京市中山路169号）科学馆报告厅举行，欢迎广大学生及家长届时光临！招生办公室地点：金陵中学本部（南京市中山路169号）汇文楼二楼。

招生咨询电话：  
025-84786329  
025-84786340

## 【海外升学】

### 名校申请 与你同行

申请5所英国大学，5所全部录取已经是金中剑桥班的自然现象；申请6所美国大学全部录取，或者接到90%的申请院校录取，其中半数以上学生还获得奖学金……每一份海外名校OFFER的背后，都离不开金陵中学剑桥班校内海外升学指导老师们的帮助。老师们丰富的海外留学生活背景和升学指导经验，让学生们不出校门，就能顺利申请到理想的海外名校。

现就读于美国的周同学，当年他的托福和SAT成绩在美国前30名大学的竞争者中并不占优势，而且他的A-Level课程成绩也不是全A。在申请过程中，校内升学指导老师根据周同学的家庭情况和性格特点推荐了适合的院校，从启发他的写作思路、填报申请表等细节方面入手，最终成功获取美国多所名校的录取书。目前他已是加州大学洛杉矶分校（该大学2012年排名25）的大一学生。

早有移民加拿大打算的郭同学，A-Level课程成绩和语言成绩都相当优秀。海外升学指导老师和她交流发现：这位同学的写作和表达能力相对较弱。经过反复交流，老师们帮助她从文章结构、语法和内容入手进行文书修改和润色，最终成功获得了英国帝国理工、华威大学、加拿大多伦多大学、滑铁卢大学、西蒙菲莎大学等名校青睐。其中多伦多大学和西蒙菲莎大学还分别给予她5000和6000加币的奖学金。在等待滑铁卢大学的申请结果时，当时金中剑桥班已陆续有其他两名同学被录取，郭同学非常着急。校内升学指导一方面建议她如何与招生官联系，另一方面亲自与招生官沟通，随后一周内她就收到了录取的好消息。

